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  SLOVO STAROSTKY

Vánoce jsou za námi a s nimi i rok 2024. Začátek roku je vždy časem 
nových začátků, nadějí a příležitostí. Je to čas, kdy se zamýšlíme nad 
uplynulým rokem, stanovujeme si nové cíle a předsevzetí. Jaký vlast-
ně byl ten rok 2024? Pro mě opět příliš rychlý a intenzivní. Společně 
jsme si prožili i mnohé poprvé. Rok, který jsme nechali za sebou, byl 
plný výzev i radostí. Některé dny byly těžší než jiné, ale společně jsme 
je překonali a vyšli z nich silnější. Nový rok nám přináší možnost začít 
znovu, s novou energií a optimismem.
Úvodem bych chtěla poděkovat panu Svobodovi za velmi krásný oh-
ňostroj, kterým nás uvedl do roku 2025. 
Ráda bych v několika větách shrnula to, co se nám v uplynulém roce 
povedlo. Největší radost mám z přípravy stavebních parcel k výstav-
bě RD v Jiráskově Čtvrti. Parcely byly vyměřeny a na hranici pozemků 
je přivedena kanalizace, elektřina i vodovod. Zároveň jsme na prosin-
covém zastupitelstvu rozhodli o prodejní ceně a pravidlech prodeje 
pozemků v této lokalitě. Pravidla jsou umístěna na stránkách města. 
To, co vás bude zajímat nejvíce, je jejich cena. Zastupitelé našeho 
města se shodli na tom, že důležitější, než zisk je pro nás podpora 
udržení, popřípadě navýšení počtu obyvatel a vytvoření možnosti 
bydlení zejména pro mladé rodiny s dětmi, aby nedocházelo k jejich 
odchodu z města. Resp. aby se pro tyto mladé rodiny bydlení v městě 
zatraktivnilo. Takže cena je 450 Kč za m2 včetně DPH + vratná kauce 
ve výši 100.000 Kč. Uvnitř Zpravodaje je umístěna mapka s jednotli-
vými parcelami.
Další z dokončených úkolů, které jsme si předsevzali, byla oprava fot-
balových kabin na hřišti v Meziměstí. Našim cílem byla modernizace 
kabin z venku i zevnitř. Dotaci od Národní sportovní agentury jsme 
nezískali. Nás to ale nezastavilo a rozhodli jsme se uskutečnit alespoň 
vnitřek, tedy sprchy, toalety a zázemí pro naše hráče i rozhodčího.  
I když vše nešlo úplně hladce výsledek by měl stát za to. V rámci zku-
šebního provozu se vychytalo pár spíše much než mušek. Teď už jen 
počkat na zahájení sezony a popřát našim hráčům (všech věkových 
kategorii) mnoho zdaru v nadcházející sezoně. Dále jsme se pustili do 
oprav chodníků. Stihli jsme chodník u nádraží, včetně opravy asfal-
tu před autobusovou zastávkou, a část chodníku ve Starostíně. Také 
jsme pracovali na nových www. stránkách našeho města. Doufám, že 
se Vám budou líbit! Je tam vše co dosud, jen v novém kabátku.
Jsou i projekty, které jsme chtěli uskutečnit, ale nepodařilo se. A to 
instalace fotovoltaických elektráren. Stále doufáme že, vysoutěžíme 
a dokončíme co nejdříve. Dále pak máme rest v Ruprechticích, a to 
chodník od kostela. Obyvatelé Ruprechtic moc dobře vědí, že chod-
ník byl v plánu již v roce 2024. Děkujeme jim za trpělivost.

Naše cíle pro rok 2025
Dokončit projekt fotovoltaické elektrárny a začít sdílet vyrobe-
nou elektřinu. Prodat parcely v Jiráskově Čtvrti, opravit chodník  
v Ruprechticích, opravit chodník ke koupališti, a hlavně opravit chod-
ník nad starou lékárnou. Více informací o našich cílech najdete uvnitř 
zpravodaje. Samozřejmě se chystáme podporovat kulturní a spole-
čenské akce v našem městě. V lednu pro Vás chystáme swingovou 
tančírnu v divadelním sále na nádraží. Přijďte si posedět a zatančit na 
nádraží již 18. 1. 2025 v 17:00. Pro vaše děti chystáme 1. února dětský 
karneval a 14. února se můžete těšit na Ples města. Průběžně sledujte 
naše www. stránky a facebook.
Ještě jednou mi dovolte popřát Vám mnoho zdraví, radosti a optimi-
smu v roce 2025.

Vaše starostka

  Ze zastupitelstva

Našim hlavním tématem byl rozpočet města na rok 2025. 
Rozpočet je schválený jako schodkový. Příjmy jsou ve 
výši 70,764.215 Kč a výdaje ve výši 78,290.865 Kč. Výdaje 
převyšují příjmy o 7,526.650 Kč. Do rozpočtu je zapojeno 
financování (zůstatky na bankovních účtech z předcho-
zích let) ve výši 8,726.650 Kč, a to: 7,526.650 Kč vyrovnání 
schodku mezi příjmy a výdaji a 1,200.000 Kč je splátka 
úvěru. Dále jsme schválili pravidla pro poskytování dota-
cí z rozpočtu města Meziměstí na rok 2025. Částka, kte-
rou budeme rozdělovat v roce 2025, je 600.000 Kč (tedy 
opět vyšší než v roce 2024). Také jsme schválili pravidla 
prodeje pozemků určených k výstavbě rodinných domů 
v lokalitě Jiráskova Čtvrť (pravidla na www. Mezimesti.
cz). Zastupitelstvo města schválilo i dar na odstranění 
následků povodní pro obec Šonov ve výši 250.000 Kč. 
Tato solidarita mne velice potěšila. Další, komu jsme mohli 
pomoci, byla Místní rybářská organizace, která nás žádala 
o finanční pomoc na opravu hráze rybníka Bezejmenný. 
Rybářům bylo vyhověno v plné výši a to 80.000 Kč. Kom-
pletní usnesení ze zastupitelstva města najdete také na 
www.mezimesti.cz sekce zastupitelstvo.

Vaše starostka 

Všem našim čtenářům přejeme do nového roku pevné 
zdraví, štěstí a úspěchy. Ať je rok 2025 plný radosti, lásky 
a splněných přání. Děkujeme vám za vaši podporu a těší-
me se na další společné chvíle.

  Setkání jubilantů

Poslední čtvrtletí roku 2024 bylo nebývale bohaté na 
množství našich občanů, kteří oslavili svá životní jubilea.  
Na středu 11. prosince jsme pro ně přichystali setkání na 
Městském úřadě Meziměstí. Pozvání přijali a svoji osobní 
návštěvou nás poctili pan Jaroslav Matějček a dámy Eva 
Chmelařová, Marie Kowalská, Eva Zelená, Marcela Nová-
ková, Blanka Cvrčková a Jaroslava Hromádková. Setkání 
to bylo velmi milé, doplněné o malé vystoupení žáčků 
ze Základní školy Meziměstí. A těm, kteří se dostavit ne-
mohli, přejeme k jejich kulatému výročí dodatečně hlav-
ně pevné zdraví.



  Ohlédnutí za rokem 2024 
  a plánované aktivity v roce 2025

Na konci roku všichni bilancujeme a přemýšlíme, co se nám po-
vedlo a kde bychom naopak měli přidat či něco změnit.
V loňském roce se nám podařilo obdržet 11 dotací nejen  
z evropských fondů, státních fondů, ale i z rozpočtu Králové-
hradeckého kraje. Dříve než Vás seznáním s plány na letošní 
rok, dovolte mi v krátkosti ohlédnutí za minulým rokem.
Státní zemědělský intervenční fond nás podpořil dotací 
na 2 projekty ve výši 402 403,00 Kč na vybavení nového sálu  
v knihovně a zajistili jsme větší bezpečnost okolo knihovny no-
vým oplocením.

Ministerstvo zemědělství nám schválilo finanční částku  
198 000,00 Kč na opravu hřbitovní zdi ve Vižňově.

Královéhradecký kraj nám přispěl 2 dotacemi ve výší  
488 000,00 Kč na vybavení klubovny v knihovně a přispěl i na 
projektovou dokumentaci na objekt čp. 114.

Ministerstvo pro místní rozvoj nám pokrylo veškeré výdaje na 
IT vybavení pro stavební úřad ve výši 46 833,00 Kč z národního 
plánu obnovy.
Ministerstvo průmyslu a obchodu nám umožní připravit míst-
ní energetickou koncepci a poskytlo nám finanční prostředky 
ve výši 127 110,00 Kč, kde realizace projektu bude ukončena na 
podzim roku 2025.
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Finanční prostředky na volnočasové aktivity budeme čerpat  
v rámci 2 malých projektů z Interreg Česko – Polsko v celkové 
maximální výši 827 050,00 Kč.
Pečovatelské služby získají nové zázemí, novou podlahu do 
střediska osobní hygieny a pořídíme nový elektromobil pro 
převoz klientů pečovatelské služby za podpory IROP Minister-
stva pro místní rozvoj ve výši 1 292 950,00 Kč.
Poslední kladné Rozhodnutí, které jsme obdrželi dne 9. 12. 2024  
z IROP Ministerstva pro místní rozvoj je modernizace učebny 
fyziky a chemie v ZŠ Meziměstí, dotace na novou učebnu je 
schválena ve výši 602 300,00 Kč. 
Žádosti o dotaci, které jsme ještě stihli podat v posledních dvou 
měsících roku 2024 je vybavení fotbalových kabin v Meziměstí 
ze Státního zemědělského intervenčního fondu, kde bychom 
chtěli dosáhnout částky 166 859,00 Kč na vybavení šaten pro  
TJ Lokomotivu Meziměstí. 
Poslední žádost, která byla podána je žádost o dotaci ve výši 
181 755,00 Kč z Královéhradeckého kraje na modernizaci 
IT technologií pro knihovnu v Meziměstí, kde bychom chtěli 
získat částku 181 755,00 Kč. Doufám, že i tentokrát budeme 
úspěšní a získáme další finanční prostředky pro naše město.

Rok 2025
Cíle a priority, které jsme si vytyčili v minulém roce a nemohly 
být uskutečněny, chceme realizovat v letošním roce. Jedná se 
především o opravu místní komunikace k fotbalovým kabinám  
v Meziměstí a doplnění herních prvků před knihovnou. V loň-
ském roce nebyla bohužel vypsána žádná státní ani evropská 
dotace na realizaci těchto projektů. Jsme připraveni reagovat na 
dotační výzvu, která by měla být vypsána v 1. čtvrtletí roku 2025.

Plánů, které bychom chtěli v roce 2025 uskutečnit je samo-
zřejmě více, zmíním např. opravy chodníku ke koupališti  
a v Ruprechticích, nátěry střech na fotbalových kabinách, škol-
ce a knihovně v Meziměstí. Další větší investicí, která byla pod-
pořena zastupiteli města je oprava umělky, rekonstrukce kabin 
v Ruprechticích, oplocení ve školce ve Vižňově, výměna oken 
v Sokolovně ve Vižňově, oprava kanalizace v Ruprechticích, 
oprava plochy u garáží v Meziměstí a další.
Na závěr mi dovolte popřát všem, kteří se podílí na společen-
ském, ale i pracovním dění v našem městě především popřát 
spoustu zajímavých a kreativních nápadů, elán, jasnou mysl  
a zdravý selský rozum.
Za sebe bych si přála, aby se celkově zlepšila nálada mezi lidmi, 
abychom se k sobě chovali navzájem lépe a bylo kolem nás vi-
dět více smích, spokojenosti a radosti. 

Ivana Ptáčková



  M Ě S T O     M E Z I M Ě S T Í  
KOMUNÁLNÍ ODPAD V ROCE 2025 

 
Vážení spoluobčané, upozorňujeme Vás na platnost OZV Zastupitelstva města Meziměstí č.  5/2023, kterou se 
stanovuje místní poplatek   za    obecní systém odpadového hospodářství (dále jen „vyhláška“). 
Právnické osoby a fyzické osoby oprávněné k podnikání jsou povinny si zajistit likvidaci komunálních odpadů 
 (a dalšího odpadu) samostatně v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb. o odpadech v platném znění, nebo se mohou 
zapojit do systému stanoveného městem pro tříděný odpad na základě individuální písemné smlouvy s městem 
Meziměstí.  

PLATBA  POPLATKU – KDO  PLATÍ 
Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (dle § 10 e zákona č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích, 
ve znění pozdějších předpisů) platí: 

a) fyzická osoba přihlášená ve městě nebo 
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená 

žádná fyzická osoba a která je umístěna na území města.  
Informace: Včas nezaplacený poplatek nebo část tohoto poplatku může úřad zvýšit až na trojnásobek, toto zvýšení 
je příslušenstvím poplatku sledujícím jeho osud. Zákon č. 280/2009 Sb., daňový řád, dává městu možnost vymáhat 
neuhrazené poplatky i exekučně.  

VÝŠE  POPLATKU 
Základní sazba poplatku byla stanovena Zastupitelstvem města   Meziměstí ve výši 700,- Kč na poplatníka 
 a kalendářní rok, tj. cca 58,- Kč na poplatníka a měsíc. 
Po splnění stanovených podmínek, může poplatník využít jednu ze snížených sazeb:  
Snížená sazba poplatku ve výši 500,- Kč na poplatníka a kalendářní rok se přiznává studentům denního studia 
středních odborných učilišť, středních škol a vysokých škol, kteří jsou přechodně ubytováni mimo trvalé bydliště.  Tuto 
skutečnost musí prokázat správci poplatku. Prokázáním se rozumí předložení platného potvrzení   
o přechodném ubytování (domov mládeže, stud.  kolej apod.). 
Snížená sazba poplatku ve výši   600,- Kč na poplatníka a kalendářní rok se přiznává poplatníkům, kteří dovršili 
v daném kalendářním roce 70 - ti let svého věku a osobám starším, dále poplatníkům, kteří jsou držiteli invalidního 
průkazu ZTP/P a tuto skutečnost prokáží správci poplatku. 
                       

OSVOBOZENÍ 
Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení ve městě a která je: 
 poplatníkem poplatku za odkládání kom. odpadu z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště (toto se 

nevztahuje na vlastníky bytu, RD nebo stavby pro rodinnou rekreaci bez TP) – doložení potvrzení o platbě, 
 umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné 

výchovy nebo školského zařízení pro preventivně výchovnou péči na základě rozhod. soudu nebo smlouvy, 
 umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žádost obecního 

úřadu obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého, 
 umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově se zvláštním režimem 

nebo v chráněném bydlení, nebo 
 na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest domácího vězení. 
 poplatníci, kterým poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení ve městě a které se déle než 3 po sobě jdoucí 

měsíce v průběhu kalendářního roku zdržují v zahraničí, a to po dobu tohoto pobytu, 
 poplatníci s pobytem na území města, kteří jsou zároveň vlastníky nemovité věci zahrnující stavbu pro rodinnou 

rekreaci, ve které není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, jsou osvobozeni od poplatku u této stavby. 

TERMÍN PLATBY 
Poplatník je povinen uhradit poplatek osobně nebo prostřednictvím společného zástupce jednorázově do 31. března 
kalendářního roku.  
  

ZPŮSOB PLATBY 
 přímou platbou v pokladně Městského úřadu Meziměstí   
 v pokladně Městského úřadu v Meziměstí prostřednictvím platebního terminálu 
 v Komerční bance, číslo účtu 19-4020551/0100. Uvádějte vždy důsledně číslo účtu a variabilní symbol.  

Variabilním symbolem je číslo 1345. 
Ve zprávě pro příjemce uvádějte jména poplatníků, za které poplatek platíte! 

 převodem z účtu na účet města č. 19-4020551/0100. Uvádějte vždy důsledně číslo účtu a variabilní symbol. 
Variabilním symbolem je číslo 1345. 
Ve zprávě pro příjemce uvádějte jména poplatníků, za které poplatek platíte! 

 
POVINNOSTI FYZICKÝCH OSOB 

Fyzické osoby jsou povinny odkládat odpad na místech k tomu určených a využít ke shromažďování, skladování  
a třídění sběrné nádoby (popelnice a kontejnery).          
                        

JE ZAKÁZÁNO ODKLÁDAT KOMUNÁLNÍ ODPAD MIMO MÍSTA K TOMU URČENÁ! 



KONTEJNERY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD 
Kontejnery na tříděný odpad – sklo, kovy, textil – jsou umístěny na sběrných místech a jsou určeny pouze pro 
odkládání tříděného odpadu fyzických osob (tj. odpad, který nevznikl v souvislosti s podnikáním).  
Kontejnery na tříděný odpad – papír, plasty – pro občany s TP jsou umístěny u každého č. p. (každé č. p. tyto 
                                                                         kontejnery obdrželo) 
 pro právnické a fyzické podnikající osoby a chalupáře – jsou tyto kontejnery umístěny pouze na TS Města 

Meziměstí, ul. Dlouhá č. p. 130. 

PET lahve, KARTONY OD NÁPOJŮ 
Žádáme občany, aby PET láhve, nápojové kartony (Tetrapaky) a kartony před uložením do kontejnerů zmačkali 
(sešlápli, rozložili) z důvodu lepšího využití úložného prostoru kontejnerů.  

Do kontejnerů na tříděný odpad NEUKLÁDEJTE nadměrně znečištěné a nevyprázdněné nádoby. 

TAŠKY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD 
Tašky na tříděný odpad si můžete koupit v pokladně MěÚ Meziměstí v době úředních hodin (á 50,- Kč) i na TS ve 
všední den od 6.30 do 14.00 hod.  
Jakoukoliv změnu v rámci evidence (změna popelnice apod.) je nutné oznámit p. Renatě Machové, pracovnici TS 
města Meziměstí, tel. č. 771 235 705, e-mail: machova@mezimesti.cz. 

PŘÍJEM ODPADŮ DO SBĚRNÉHO MÍSTA MEZIMĚSTÍ 
– areál býv. ZZN (posl. SO v měsíci od 8.00 – 11.00 h.) 

Jedná se o tyto dny: 25. ledna, 22. února, 29. března, 26. dubna, 31. května, 28. června, 26. července, 30. srpna, 
27. září, 25. října, 29. listopadu a 20. prosince.  
SD Vižňov (Sokolovna):  22.03.2025, 23.08.2025    8.00 – 11.00 h.                        
SD Ruprechtice (hasičská zbrojnice): 19.04.2025, 13.09.2025    8.00 – 11.00 h. 
SD Březová (u Dřevotermu):  17.05.2025, 18.10.2025    8.00 – 11.00 h. 
 
Do sběrného místa v Meziměstí mohou odkládat   odpad pouze   občané    Meziměstí, Starostína, Ruprechtic, 
Březové, Vižňova a Pomeznice, kteří jsou zde přihlášeni k pobytu a fyzické osoby, které zde mají ve vlastnictví 
stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba.  
Nelze zde ukládat odpad vzniklý v souvislosti s podnikáním občanů.  Z důvodu evidence je nutné při odkládání 
odpadu do sběrného místa předložit doklad o místě bydliště. 
Mimo provozní dobu sběrného místa v Meziměstí, je možné odkládat odpad v provozovně TS Meziměstí, nebo do 
sběrného dvora v Heřmánkovicích. Provozní doba sběrného dvora v Heřmánkovicích: středa …6.00 - 17.00 h, sobota 
08.00 – 11.00 h. 

KOMUNÁLNÍ ODPAD + OBJEMNÝ ODPAD 
Do sběrného místa na TS Meziměstí lze z komunálního odpadu vytřídit sběrový papír, železný šrot, objemný odpad 
z domácností, starý nábytek, gauče, matrace, linolea apod. v pracovní dny a to od 6:30 do 14:00 hodin. Není zde 
přijímán nebezpečný odpad – tento se přebírá pouze na sběrném místě (areál býv. ZZN) posl. SO v měsíci od 8.00 – 
11.00 h. Stavební odpad je přijímán pouze na provozovně sběrného dvora v Heřmánkovicích. 

TŘÍDĚNÝ DŘEVNÍ ODPAD 
Do sběrného místa na TS Meziměstí lze v pracovní dny od 6:30 do 14:00 hod odložit následující povolený 
recyklovatelný a nepovolený nerecyklovatelný dřevní odpad: 
povrchově neupravené dřevo, čisté palety, bednící desky, dřevotřískové desky, dřevěný nábytek, OSB desky, lepené 
dřevo, třívrstvé dřevěné podlahy, bedýnky na ovoce, okna, okenní rámy, dveře, dřevěné zárubně, MDF desky, 
impregnované a ostatní povrchově upravené dřevní odpady z oblasti exteriéru, dřevovláknité izolační desky, 
laminátové podlahy, znečištěné palety, multiplexové desky a desky s protiskluzem. 

NEBEZPEČNÝ ODPAD 
Do sběrného místa lze odkládat nebezpečné odpady:(akumulátory, zářivky, pneumatiky, televize, barvy, lepidla apod.) 

STAVEBNÍ ODPAD 
Stavební odpad (cihly, beton, střešní krytina, stavební suť apod…)  vzniklý ze stavební činnosti fyzických osob, 
právnických osob a fyzických osob oprávněných k podnikání si odstraňují osoby na své náklady samy.   Stavební 
odpad nelze odkládat do sběrného místa v Meziměstí a bude přijímán pouze na provozovně sběrného dvora 
v Heřmánkovicích. 

BIOLOGICKÝ ODPAD 
          Biologickým     odpadem rostlinného původu se rozumí biologicky   rozložitelný   komunální odpad   ze    zahrady a 

domácnosti, a to zejména tráva, listí, drobné větve, uvadlé květiny, třísky, piliny apod. Tento biologický odpad lze 
ukládat v prostoru areálu býv. ZZN (kompostárna). Aktuální provozní dobu sledujte na www.mezimesti.cz. 

SEPARACE JEDLÝCH OLEJŮ A TUKŮ 
Stanoviště sběrných nádob je na TS Meziměstí nebo mohou občané likvidovat jedlé oleje a tuky v den svozu 
komunálního odpadu a to tak, že naplněnou čirou plastovou lahev (max. 1,5 litru) položí na popelnici. 

                                                                                                                       Město MEZIMĚSTÍ 



M Ě S T O     M E Z I M Ě S T Í  
               Platba poplatku za psa – r. 2025  
 
 
 
       Poplatníkem je a poplatek platí : 
Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro účely tohoto poplatku osoba, která je přihlášená 
nebo má sídlo na území České republiky (dále jen „poplatník“).  
Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců. 
 
 

Sazba poplatku:  
Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 
a) za každého psa držitele v rodinném domě 200 Kč, 

b) za každého psa držitele v ostatních objektech  500 Kč, 

c) za každého psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého 
důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmů  do 65 let anebo poživatel sirotčího důch. 100 Kč, 

d) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let                                                                             100 Kč. 
 
 

Osvobození:  
 Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považována 
za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je 
držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, 
osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa 
zvláštní právní předpis. 
Od poplatku je osvobozen držitel psa, který převzal psa z útulku pro ztracené nebo opuštěné psy, a to 
po dobu 5 let od data převzetí. 
 
 
 

Splatnost poplatku:  
a) Poplatník je povinen zaplatit poplatek do 31. března příslušného kalendářního roku. 
b) Vznikne-li poplatková povinnost po termínu splatnosti, je poplatek splatný nejpozději do        
15 dnů ode dne, kdy poplatková povinnost vznikla. 
 
 

 
      Způsob platby:  

- přímou platbou k výše uvedenému termínu v pokladně Městského úřadu Meziměstí   
 

- v pokladně Městského úřadu v Meziměstí prostřednictvím platebního terminálu 
 

- v Komerční bance, číslo účtu 19-4020551/0100. Uvádějte vždy důsledně číslo účtu             
a  variabilní symbol. Ve zprávě pro příjemce uvádějte jméno poplatníka! 

 
- převodem z účtu na účet  města č. 19-4020551/0100. Uvádějte vždy důsledně číslo účtu a 

variabilní symbol. Ve zprávě pro příjemce uvádějte jméno poplatníka! 
 
 

Variabilním symbolem je číslo 1341 



ZÁSADY č. 1/2024 

 

PRODEJ STAVEBNÍCH PARCEL 

- 

Lokalita „JIRÁSKOVA ČTVRŤ“ 

 
Město Meziměstí vytvořilo v katastrálním území Meziměstí stavební lokalitu „Zástavba Jiráskova 
čtvrť v Meziměstí“. Dále byly schváleny zásady prodeje těchto pozemků . Více na www.mezimesti.cz  



  Dotace města na podporu činnosti
  spolků a organizací

Zastupitelstvo města Meziměstí schválilo na svém zasedání 
18. 12. 2024 „Pravidla pro poskytování individuálních dotací  
z rozpočtu města Meziměstí v roce 2025“. Na podporu činnosti 
spolků, organizaci i jednotlivců je pro rok 2025  schválena část-
ka 600 tisíc Kč. Žádost o dotaci pro první kolo je nutno doručit 
na podatelnu MěÚ do 31. ledna 2025 (písemně nebo datovou 
schránkou) a rozhodnuto o nich bude do 31. 3. 2025. Podmínky 
žádosti a formuláře jsou k dispozici na www města nebo v kan-
celáři vedoucí finančního a správního odboru.
Žádosti pro druhé kolo je nutné podat do 31. 8. 2025 a bude  
o nich rozhodnuto do 30. 9. 2025.

Rita Jenková
Vedoucí FSO

  Ceny vodného a stočného na rok 2025

Představenstvo společnosti Vodovody a kanalizace Náchod, a.s. 
na svém zasedání dne 28. 11. 2024 posoudilo všechny závazné 
podmínky cenové regulace, jimiž je společnost vázána, a roz-
hodlo o úpravě cen pro rok 2025 takto:

Cena bez DPH Cena s 12% DPH

Vodné 49,70 Kč/m3 55,66 Kč/m3

Stočné 48,50 Kč/m3 54,32 Kč/m3

Stočné bez ČOV 17,31 Kč/m3 19,39 Kč/m3

Celkem vodné a stočné 98,20 Kč/m3 109,98 Kč/m3

Pro odběratele tak od 1. 1. 2025 nedochází ke zvýšení ceny vody 
pitné a ceny vody odpadní.

  Poděkování a přání z Pečovatelské
  služby

Rády bychom popřály všem klientům Pečovatelské služby 
Meziměstí především pevné zdraví v roce 2025. Přejeme Vám  
(i nám), abychom se i v dalším roce potkávali ve vašich domo-
vech a abyste zůstávali v co nejlepší kondici nejen na těle, ale 
hlavně na duši. Budeme Vám k tomu nápomocny. 
Děkuji spolupracujícím rodinám našich klientů, děkuji všem 
sousedům, kteří jsou ochotni si mezi sebou pomáhat a děkuji 
všem, s kterými jsem se v loňském roce potkala a navázala spo-
lupráci. Děkuji zastupitelům za jejich podporu, děkuji místnímu 
Klubu seniorů a jeho členkám, že jsou ochotné se zapojovat do 
společných akcí, děkuji paní Věrce Černé za to, jak bezvadně 
klub vede a je mi kdykoli nápomocna, děkuji Lucce Ledvinové za 
pomoc při dušičkovém vyrábění a děkuji mým holkám pečova-
telkám – Leničce, Danušce a Verunce za jejich neutuchající elán, 
energii, úsměvy a srdečnost, s kterou svoji práci dělají a já jsem 
na náš tým velmi hrdá. Přeji nám všem, ať je rok 2025 bohatý 
na vlídnost, ochotu a dobrosrdečnost.

Monika Harušťáková

  Dopoledne s deváťáky

V rámci spolupráce, kterou jsme navázali s paní třídní učitel-
kou Sokolovou a s žáky devátého ročníku základní školy v no-
vém vyučovacím předmětu „Etika“, se uskutečnilo další mezi-
generační setkání. Tentokrát jsme se setkali v „pečovateláku“ 
s klienty Pečovatelské služby při hraní deskových a karetních 
her. V předvánoční čas (19. 12.) to bylo příjemné dopoledne, 
které proběhlo velmi hlučně a aktivně a musím říct, že všich-
ni odcházeli spokojeni, a to nejen proto, že si připomněli ně-
které hry, ale především proto, že mohli strávit čas společně  
a zábavně. K mému překvapení se hrály hry nejen tradiční, 
jako je prší, žolíky, Černý Petr a Člověče nezlob se, ale nako-
nec dostali „moji staříci“ odvahu zahrát si i Dobble nebo vě-
domostní hry typu Máme rádi Česko. Děkuji, že za námi paní 
učitelka s dětmi dorazila, protože fyzická omezení některých 
klientů jim nedovolují se setkat jinde než ve společenské 
místnosti u nás v domě. Musím pochválit chování dětí, vy-
zdvihnout jejich empatii i trpělivost, a to je vlastně cíl těchto 
setkávání. Těšíme se na další dvě společné akce, které máme 
v plánu v příštím roce.   

Monika Harušťáková



  SOS hodinky už mají své první majitele

Po skoro ročním vyjednávání se nám podařilo dojednat veške-
ré podmínky k tomu, abychom mohli nabídnout službu, která se 
nám jeví jako velmi prospěšná. Pilotní projekt poskytování dohle-
du nad osamocenými seniory pomocí SOS HODINEK. A prvních  
5 kusů, které město zakoupilo, má své nové majitele. Paní starostka 
předala hodinky klientům pečovatelské služby začátkem prosince. 
Názorně jim ukázala, jak hodinky fungují, a i když jsou skvělou po-
mocí v krizové situaci, budeme doufat, že je žádný z držitelů nebu-
de muset využít – a kdyby náhodou, že budou první pomocí tak, 
jak jsou určeny.  

Monika Harušťáková

  Vánoční koncert v kostele svatého 
  Jakuba Většího v Ruprechticích

V podvečer na Boží hod vánoční se kostelem sv. Jakuba Většího ro-
zezněl vánoční koncert komorního souboru MUSICA BRAUNENSIS. 
Sbor byl založen v roce 2007 zpěvákem, broumovským rodákem 
Jakubem Hrubým. Cílem souboru je přinášet nejvyšší interpretač-
ní kvalitu na venkov i do malých měst a napomoci tak obnovení  
a rozvíjení kulturních hodnot a tradic, na které často zapomínáme. 
Hudební seskupení v obsazení Ludmila Perglová – soprán, Len-
ka Perglová – alt, Filip Šťovíček - tenor, Jakub Hrubý – bas a Petr 
Hostinský – varhany, naladili svým vystoupením skvělou vánoční 
atmosféru pro všechny přítomné posluchače. Za skvělé hudební 
výkony byli účinkující odměněni opakovaným potleskem ve stoje. 
Věříme, že všichni, kdo přišli do kostela svatého Jakuba v Ruprech-
ticích, odcházeli z vánočního koncertu spokojeni. Doufáme, že 
skutečná vánoční atmosféra se přenesla i do vašich domovů a do 
vašich srdcí.

za město Meziměstí 
Ivana Ptáčková

  VÁNOČNÍ KONCERT VE WALZELU

Sálem Walzelu se jako každý rok 29. 12. v 18 hodin rozezněla hud-
ba, četba a zpěv. Novým i stálým divákům letos opět zahrála výbor-
ná flétnistka Jana Jarkovská, za klavír usedl Bohumír Stehlík a Jakub 
Jirásek. S pěveckými sóly i duety vystoupili Hana a Iva Hlaváčkovy 
a polský zpěvák Adam Suga. Nechyběla ani trocha rozjímání nad 

dvěma čtenými texty v podání Jany Wienerové. Všichni 
mohli nasát náladu Vánoc, koled i instrumentálních skla-
deb. Poslední dvě světoznámé písně, kterými byla koleda 
Adeste fideles a píseň Ave Maria, která byla po dlouhou 
dobu nesprávně připisovaná Giuliu Caccinimu, zazněly  
s pěveckou pomocí žáků ZUŠ v Meziměstí (Adéla Jirásková, 
Klára Janatová, Daniela Škorvánková, Iva Macháčková, Ste-
la Archlebová a Jan Podhorský). Neméně důležitou úlohou 
koncertu je finanční příspěvek na opravu vižňovského kos-
tela sv. Anny, který díky dobrovolnému vstupnému letos 
činí krásných 18 247 Kč. Všem, kteří přispěli, děkujeme. Dě-
kujeme také Centru Walzel i městu Meziměstí za každoroč-
ní ochotu a pomoc s organizací koncertu. Budeme se těšit 
s naší tradicí opět za rok. 

Iva Hlaváčková

  Vižňovský betlém v knihovně

Přichystali jsme pro vás, na vánoční čas, zajímavou výsta-
vu betlémů. Je umístěna v sálku nad městskou knihovnou  
a bude zde až do konce ledna. Autorem betlémů je bývalý 
učitel a soused spousty z nás, pan Jan Souček z Vižňova. 
Jeho výstava čítá 11 betlémů, a to od 20 centimetrů velké-
ho, až po ten největší, 3 metry dlouhý. A právě tomu nej-
většímu můžeme oprávněně říkat Vižňovský. Je v něm totiž 
zobrazena spousta domů, chalup, ale i místních obyvatel. 
Výrobou tohoto betlému strávil pan Souček dlouhých  
11 let a spoustu studijních hodin předtím. Ono totiž není 
jen tak jednoduché, takový betlém vyřezat. Základem je 
použití správného dřeva, zručnost při řezbě, správná kom-
pozice, ale i použití barvy, která se neleskne.
Tradiční Kralické betlémy byly vyřezány ze smrkového 
dřeva, ale na tento Vižňovský, bylo použito dřevo lipové. 
Originální Kralická figurka dnes může stát 800 Kč až třeba 
1000 Kč. Takže si můžete domyslet, jaký poklad tu můžeme 
vidět.
Ale vidět můžete i betlémy z papíru, nebo keramiky.
Zahájení výstavy nám její autor zpestřil vyprávěním, jaká 
byla jeho cesta k nápadu vytvořit bétlém, kterak vznikl ten 
vůbec první, který mu pomáhali vystřihovat jeho dva syno-
vé i o podpoře manželky.
Byl to opravdu příjemný večer, který nám navodil předvá-
noční atmosféru.
Výstava je otevřena v době provozu knihovny, tedy v pon-
dělí, úterý, čtvrtek od 9 do 12 a od 13 do 17 hodin. Takže 
až půjdete na procházku, neváhejte a přijďte se tou krásou  
a zručností pokochat.

Veronika Nekvindová

  Sto padesáté výročí založení 
  dráhy Broumov - Meziměstí - Choceň
  si připomínáme v Meziměstí:

Fotografická výstava "Za poezií vlaků" od Broumova po 
Trutnov, ale nejen tam, je do poloviny února k vidění v ga-
lerii Kerim. Najdete ji ve Walzlově sportovním centru. Její 
zahájení, které se uskutečnilo v pátek 3. ledna, se setkalo 
s úspěchem. 



  PROSINEC V ZŠ MEZIMĚSTÍ

•	Čerti a čertice z 5. třídy si pro žáky 1. stupně připravili skvělé ak-
tivity v čertí škole na školní zahradě. A co o tom napsali čtvrťáci?
- Přišli jsme k peklu a zazvonili na zvoneček. Řekli jsme heslo  
	 a čertice – boss – nás pustila do pekla. Řekli, že si nás nechají  
	 v pekle, dokud nesplníme úkoly.
- Přišli jsme do pekla, kde nás uvítali. Pak jsme plnili úkoly. Moc 
	 se mi to líbilo. Hlavně ten lektvar, chutnal jak rum.
- Hráli jsme hry, házeli jsme šišky, ochutnávali jsme jídlo a lektvar. 
	 Dostali jsme odměnu.
- Nejlepší byla ochutnávka a morseovka.
- Ochutnávka jídla byla super. Byla jsem nejlepší v házení šišek.
- Netrefila jsem ani jednu šišku, ale bavilo mě to.
- Kartičky, které jsme dostali za splněné úkoly, byly vtipné.
Děkujeme moc 5. A za krásný program.

•	Dne 11. 12. vyrazila 7. A do Prahy. Navštívila Národní muzeum 
(zde měla hodinový program s průvodcem), Václavské náměstí, 
Staroměstské náměstí, Prašnou bránu, Obecní dům a Národní 
banku. Ohlasy mluví za vše:
- Praha byla super, nejvíc jsem si užil rozchod na Václavském  
	 náměstí.
- Exkurzi jsem si užila, nejvíce se mi líbil Orloj.
- Praha byl velký zážitek, s holkami jsme si to užily.
-	Praha byla krásná, sice hodně lidí, ale pěkně vánočně  
	 vyzdobená.
- Jsem moc ráda, že jsme do Prahy jeli, myslím, že si to všichni 
	 užili a budeme mít krásnou vzpomínku.

•	Děti ze třídy 7. A již poněkolikáté vyrazily bruslit do Hronova. 
Všichni si pěkně zabruslili a možná v únoru pojedou zase. 

•	Deváťáci navštívili „pečovatelák“, aby si s některými klienty, kte-
ří jsou fyzicky omezeni, zahráli vybrané deskové hry.
Po přivítání ve společenské místnosti se všichni s chutí zapojili 
a vytvořili přátelskou atmosféru. Tradiční hry jako prší, Člověče, 
nezlob se nebo žolíky naplnily dopoledne smíchem a nadšením. 
Bylo vidět, že hraní přináší nejen radost, ale také podporuje me-
zigenerační dialog. Někteří důchodci se pustili i do vědomost-
ních nebo postřehových her.

•	Děti ze 4. A se vypravily do městské knihovny. Nejprve se děti 
prostřednictvím textu přenesly do Bradavic a zjistily, jak Vánoce 
slavil Harry Potter. Poté si zahrály "vánoční běhačku" a seznamo-
valy se s tím, jak se slaví Vánoce v různých zemích světa. Na zá-
věr si čtvrťáci mohli prohlédnout překrásné betlémy pana Jana 
Součka. 

•	Děkujeme všem, kteří s námi přišli na chvíli pobýt v předvánoč-
ním čase a ochutnat vánoční punč. 

•	Tradičně během měsíce prosince byla školní kuchyňka značně 
vytížena. Ve škole se pekly perníčky a jiné předvánoční dobroty. 
Vůně se linula po celé škole. 

•	Čtvrťáci se vypravili do Jiráskova domku v Hronově. Děti si pro-
hlédly Jiráskův domek a vystavené betlémy. Hlavní část progra-
mu byla věnována starým vánočním zvykům a tradicím.

•	Děti z 1. a 2. třídy navštívily výstavu betlémů pana Jana Součka 
nad městskou knihovnou. Dětem se výstava moc líbila. 

•	Děti ze 3. a 8. třídy vyrazily na společné bruslení v Hronově, kde 
si to moc užily. 

Autorem výstavy je Meziměšťák Petr Kohl. Připravena byla  
u příležitosti významného výročí sto padesáti let založení 
železnice Broumov - Meziměstí - Choceň, a také jako uctění 
památky lidem, kteří na dráze pracovali nebo pracují. Autor 
výstavy sám pochází z rodiny, jejíž členové byli a jsou u dráhy 
dlouhá léta zaměstnáni.
„Můj strýc vystudoval školu na strojvedoucího. Pomáhal mně 
a mému bratrovi, který se stal také strojvedoucím v dětství 
stavět modelová kolejiště. Náš otec pracoval jako celník u že-
leznice na odbavování vlaků. Jako kluk jsem mu nosíval do 
práce obědy. Získal jsem tak kladný vztah k dráze a k vlakům. 
Nejraději se snažím vlak zachytit v krajině typické pro zdejší 
oblast, např. se známým kopcem, skálou v pozadí nebo při 
zajímavém vlivu počasí,“ říká Petr Kohl o svém koníčku foto-
grafování.
Slavnostního zahájení se zúčastnili nejen meziměstští a brou-
movští občané, ale také zástupci Stálé železniční expozice 
Meziměstí a Letohradského železničního klubu a Muzea Ro-
kytnice z Rokytnice v Orlických horách a další. Spolupráce 
zmíněných spolků by mohla, s ohledem na cestovní ruch, při-
nést do budoucna prospěch městům, kde se nachází.
O výstavě se více dočtete v loňském prosincovém vydání me-
ziměstského zpravodaje. Vzpomínkové akce na toto význam-
né výročí nekončí. O jejich konání budete informováni. 

Eva Ženíšková

Na snímku je zleva Petr Kohl - autor výstavby, zprava jeho bratr Pavel Kohl
Autor snímků: Eva Ženíšková



•	Adventní čas jsme ukončili čtvrtým adventním zpíváním 
v dolní hale naší školy. Za hudební doprovod děkujeme 
Emilu Ferencovi z 8. třídy, který nás doprovodil na klavír. 

•	Poslední školní den roku 2024 přijaly naše pozvání do spo-
jené druhé a třetí třídy dvě lektorky z MAP Broumovsko, aby 
děti zapojily do dvouhodinového vzdělávacího programu 
Voda kolem nás. Maňásek ráček jim vysvětlil důležitost čisté 
vody pro život a prověřil si jejich dovednosti třídění odpa-
dových materiálů. V další části lekce děti lovily z látkového 
“rybníčku” obrázky přírodnin navázaných na vodní prostře-
dí. Několik žáků překvapilo lektorky svými hlubokými zna-
lostmi i specifickými dotazy z tohoto oboru. Děti se těšily na 
poslední část lekce – výrobu vážky z ovčí plsti.

•	Poslední školní den před vánočními prázdninami se ve 
třídách hrály hry, ochutnávalo cukroví, pil vánoční čaj  
a mnohé další. Prvňáci se vydali do lesa. Sníh nebyl, ale to 
na dobré náladě nic neubralo. Děti nesly různé dobrůtky 
zvířátkům. Mrkev, jablíčka a kaštany naskládaly do krmel-
ce a zazpívaly zvířátkům vánoční písničky.

•	Více najdete na webových stránkách naší školy, kde si 
můžete prohlédnout fotogalerii základní školy, ale i školní 
družiny. 

www.zsmezimesti.cz
Přejeme vám všem, ať máte v novém roce hodně zdra-
ví, štěstí a lásky.

Zaměstnanci ZŠ Meziměstí

bruslení

Jiráskův domek

Praha prvňáci u krmelce

voda mezi námi
čertoviny



  ZPRÁVIČKY Z VIŽŇOVSKÉ ŠKOLIČKY

Milí čtenáři, zdravíme Vás z naší školky a přinášíme již po-
slední novinky tohoto roku. Hned začátkem prosince jsme 
měli napilno, vystupovali jsme s tanečním pásmem na vá-
nočním jarmarku v Divadelním sále v Meziměstí. Malé děti 
- Koťátka, které hned při nástupu hlásaly, že Vánoce přichá-
zejí, představovaly dárečky a ty větší - Sluníčka se vznášely 
na obláčcích jako andílci. Pokud jste tam zavítali, určitě mi 
dáte za pravdu, že se děti snažily a jim i jejich rodičům patří 
velké poděkování za spolupráci a to nejen za tuto akci, ale 
za celý uplynulý rok. 
A byl tu advent. S dětmi jsme si povídali o zvycích a tradicích 
spojených s předvánočním časem, četli jsme si tématické 
pohádky a legendy. Společně jsme se ladili na přicházející 
Vánoce. 4. prosince jsme si z procházky donesli do vázičky 
větvičky „Barborky“ a ve čtvrtek 5. prosince k nám zavítal 
Mikuláš s andílkem a čertem. 
Tento den začal pekelnými disciplínami – v rámci pohybo-
vé chvilky děti skákaly v pytli a přikládaly uhlíky pod kotlík, 
nechyběla čertovská diskotéka a rej. Děti si za splněné úko-
ly odnesly domů Čertovské vysvědčení. Po svačince jsme 
se převlékli do čertovských kostýmů a dychtivě očekávali, 
jestli nám Mikuláš přinese nadílku. Zanedlouho opravdu 
dorazil i s čertem a andělem. Děti jim zarecitovaly básnič-
ky, zazpívaly písničku a předvedly taneček. Pak přeskočily 

čertův řetěz a rozmlouvaly s Mikulášem. Andílek jim pak předal 
nadílku a od čertíka si vysloužily pomazání uhlíkem pro štěstí. Na 
mikulášský den poprvé vydatněji sněžilo a tak si děti aspoň trochu 
užily sněhových radovánek na školní zahradě. 
Průběžně jsme nacvičovali pásmo na vánoční besídky, které se ko-
naly 10. prosince ve třídě Sluníček a 12. prosince u Koťátek. Po 
vystoupení dětí bylo přichystáno menší pohoštění, a tak ti, kdo 
nespěchali domů, si ještě popovídali, pohráli a prohlédli třídy  
a portfolia svých dětí. 
Následující den, 13. prosince, zacinkal zvoneček a vzápětí jsme 
pod stromečkem ve třídě objevili štědrou nadílku. Děti jásaly „při-
šel Ježíšek!“. Kromě rozmanitých hraček, her a soustavy překážek 
na tělocvik děti dostaly montérky a kutilské náčiní, které jsme si 
pořídili v rámci dotace KHK s názvem Rozvoj podmínek pro vzdě-
lávání - Inovace ve vzdělávání a vybavili tak kutilskou dílnu na 
rozvoj polytechnického myšlení, tvořivosti a kompetencí dětí  
v této oblasti. 
Celým prosincem nás provázel tématický blok Tradice a svátky – 
Voňavé Vánoce, a tak jsme nelenili a některé tradice si vyzkoušeli. 
Pletli a pekli jsme vánočky, váleli těsto a vykrajovali z těsta per-
níčky a linecké cukroví. Perníčky jsme ozdobili polevou, linecké 
namazali marmeládou a slepili. Když bylo hotovo, tak jsme si na 
cukroví pochutnali. Zkoušeli jsme si vyvěštit, co nás čeká v příš-
tím roce prostřednictvím lití vosku do vody (alternativa lití olova)  
a rozkrajování jablíček, přičemž se všem zúčastněným dětem  
i pedagožkám ukázala hvězdička. Děti si domů odnesly i „lodičky“ 
ze skořápek z vlašských ořechů. 
17. prosince k nám přijela paní logopedka Mgr. Ilona Víznerová 
se svojí logopohádkou „Hlásky z lesa“, do které se děti aktivně 
zapojovaly a s paní logopedkou ochotně spolupracovaly a procvi-
čovaly tak své jazýčky. 
Prozradíme, že v pondělí 6. ledna ve školce startuje projekt předč-
tenářské gramotnosti MAMI – TATI, POJĎME SI ČÍST pod zášti-
tou MŠMT a osobní záštitou hejtmana Královehradeckého kraje 
Mgr. Martina Červíčka, brig.gen. v.v. v gesci Nadačního fondu 
LEPŠÍ ŽIVOT. 
Děkujeme rodičům, kteří se aktivně zapojili a věříme, že tato akti-
vita, při které se seznámí se zajímavými knižními tituly s poučením 
bude, pro jejich děti přínosem. 
Poslední dny ve školce před vánočními prázdninami probíhaly 
v pohodovém režimu, děti zkoumaly a objevovaly nové hračky 
a hry, povídali jsme si o tradičních českých Vánocích a společně 
jsme se těšili na 2 týdny volna. 
S pozdravem a přáním úspěšného roku 2025 

za kolektiv MŠ Vižňov p.uč. Andrea Matějčková

druháci kapři

adventní zpívání



  Z ČINNOSTI TJ LOKO

Jménem všech našich stočtyřicetiosmi členů organizovaných  
v oddílech kopané, stolního tenisu a rekreačních sportech bych 
rád poděkoval městu Meziměstí za dlouholetou podporu. Děkuje-
me za poskytnuté dotace na provoz sportovišť a sportovní činnost,  
o které jste v průběhu roku informování ve zpravodaji. Děkujeme za 
nedávno dokončenou rekonstrukci kabin a zázemí na fotbalovém 
hřišti, která navazuje na stavbu nové tribuny, plynofikaci a rekon-
strukci bytu správce a zázemí pro diváky. Děkujeme za organizační  
a finanční pomoc při pořádání sportovních akcí pro veřejnost. 
Děkujeme firmám a živnostníkům, kteří nám přispívají na chod od-
dílů. I díky jim můžeme reprezentovat Meziměstí na krajské úrovni. 
Při této příležitosti chci také hlavně poděkovat všem trenérům, 
vedoucím oddílů a aktivním členům, kteří se o sport v obci starají 
na úkor svého volného času. Díky jim se daří do sportu zapojovat 
mládež včetně těch nejmenších. Máme 57 sportovců ve věku do  
18 let (26 nejmenších v přípravce a 31 zapojených do soutěží mlá-
deže organizovaných sportovními svazy).
Na závěr bych rád touto cestou popřál všem sportovcům, pořada-
telům, sponzorům a divákům v novém roce 2025 mnoho zdraví, 
sportovního štěstí a těším se na další spolupráci.

Předseda TJ Lokomotiva Meziměstí Josef Vrána  

  Využití dotace Města Meziměstí 
  na provoz Společnosti pro 
  destinační management 
  Broumovska o. p. s.

Společnost pro destinační management Broumovska o. p. s. 
(SDMB) v letošním roce obdržela dotaci ve výši 5000 Kč, kte-
rá byla využita na podporu provozních nákladů organizace. 
Tato finanční podpora je klíčová pro zajištění kontinuálního 
fungování a rozvoje aktivit, které společnost realizuje.

Hlavní činnost společnosti
Naším cílem je prostřednictvím turismu smysluplně, ko-
ordinovaně a dlouhodobě zlepšovat nejen obraz regionu 
Broumovska jako turistické destinace, ale také touto cestou 
zlepšovat kvalitu života obyvatel regionu.
Společnost se zaměřuje na propagaci turistických atrakcí, 
podporu místních podnikatelů a zajištění kvalitních služeb 
pro návštěvníky. Primární činností SDMB, o. p. s. je koordi-
nace a posílení brandu destinace s hlavními pilíři: Region 
Broumovsko, Bike Resort Broumovsko, Národní geopark 
Broumovsko a Karta hosta Broumovsko. Součástí činnosti 
SDMB je marketingová podpora území Policka a Broumov-
ska a omezování overturismu a jeho rozmělňování v čase  
i místě. 
Díky těmto aktivitám přispívá SDMB k rozvoji regionu, 
zvyšování návštěvnosti a celkové prosperitě Broumovska. 
Dotace ve výši 5000 Kč tak pomůže udržet a rozvíjet tyto 
důležité činnosti, které mají pozitivní dopad na místní ko-
munitu i ekonomiku.

Za SDMB Klára Muchová

MĚSTO MEZIMĚSTÍ
vyhlašuje

dle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 

ve znění pozdějších předpisů

záměr

pachtu - prostor určených k podnikání -

kiosek v areálu AQA LAND Meziměstí 
na stavebním pozemku p. č. 539 v k. ú. Meziměstí

kontaktní osoba: Ondřej Škoda 
tel: 773 749 948

nabídky posílejte do konce února 2025

informace na stránkách Města Meziměstí
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Město Meziměstí vás zve na 

D Ě T S K Ý  

K A R N E V A L  

KDY: 01. 02. 2025 od 14:00 hod  
KDE: divadelní sál na nádraží  

 

Můžete se těšit na: 
 zábavné soutěže 

 kavárničku 

 cukrovou vatu 

 drobné občerstvení 

Promenáda masek ve 14:30 hod 
 

 

  Vstupné: 50 Kč  

Masky mají vstup zdarma 

Přijďte si užít příjemné odpoledne 
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ROZPIS LÉKAŘŮ NA STOMATOLOGICKOU SLUŽBU
SLUŽBA JE ZAJIŠTĚNA V DOBĚ OD 8.00 DO 12.00 HOD.

18. a 19. 01. MUDr. Semerák-MUDr. Štrasová 
s.r.o. Denisovo nábřeží 665, Náchod 491 424 921

25. a 26. 01. MUDr. Vjačeslav Ogriščenko Přadlácká 89, Broumov 491 502 425

ŘEZ
OVOCNÝCH

   STROMŮ
ŘEZ
OVOCNÝCH

   STROMŮ
 Nabízíme:
• odborné ošetření
 stromů řezem
• profesionální přístup
• úklid včetně odvozu
 ořezaných větví
• konzultace
• poradenství

 Nabízíme:
• odborné ošetření
 stromů řezem
• profesionální přístup
• úklid včetně odvozu
 ořezaných větví
• konzultace
• poradenství

Kontakt: +420 734 758 723
 +420 736 121 949
email: info@arbohecko.cz
web: www.arbohecko.cz
FB: ARBOHečko – péče o dřeviny

01. a 02. 02. MUDr. Marcel Pekárek – Stomato-
logická s.r.o. (MDDr. Pavel Jirásek) Běloveská 123, Náchod 703 600 915

08. a 09. 02.
DENTUDO s.r.o. 
(MDDr. Michal Jánský) Nemastova 1919, Náchod-Branka 702 125 554

15. a 16. 02. MUDr. Alois Vejmola s.r.o. Palackého 20, Náchod 491 424 524



14.2.
Ples města
 meziměstí

AKCE
2025

Začátek: 20 hod.
V Centru Walzel v Meziměstí.

Hrají: Doteky.
Soutěže o ceny. Vstupné: 100 Kč.

Předprodej vstupenek od 10. 2. 2025 v infocentru v Meziměstí.
Informace: knihovna@mezimesti.cz,

724 511 052.

. . .  j s t e
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